

Način polaganja ispita u školskoj 2012./2012. godini iz predmeta:

Matematika I

[1] U toku semestra, student kroz predispitne aktivnosti može ostvariti **60 poena** i to na sledeći način:

[1.1] Kroz domaće zadatke - izradom kontrolnog domaćeg zadatka koji se radi na samom kraju semestra **20 poena**

[1.2.] Preko kolokvijuma **40 poena** (očekivani termin za održavanje kolokvijuma je prva nedelja decembra)

PRAVO DA OSTVARE POENE IZ [1] IMAJU SVI STUDENTI KOJI SU UPISALI PREDMET OVE ŠKOLSKE GODINE (2011./2012.) (bilo da ga upisuju po prvi put ili ga **ponovo upisuju** ove školske godine jer ga u prethodnoj nisu položili)

[2] Na ispitu student može ostvariti **40 poena**

[3] Da bi student položio ispit mora sakupiti bar **51 poen**

Konačna ocena studenta biće formirana prema sledećim kriterijumima:

Ostvareni broj poena u toku školske godine	Ocena
51-60	6
61-70	7
71-80	8
81-90	9
91-100	10

Procedura polaganja ispita:

[A] Student izlazi na kolokvijum. Trajanje kolokvijuma je 90 minuta. Kolokvijum vredi 40 poena. Smatra se da je student položio kolokvijum ukoliko je ostvario bar 20 poena na istom. U tom slučaju, ima pravo da izađe na ispit i polaže samo onaj deo gradiva koji nije bio na kolokvijumu (sve sem prva dva zadatka=40 poena). Vreme izrade ispita za ovakve studente je 90 minuta. Ukupan broj poena za završnu ocenu računa se kao: poeni sa kontrolnog domaćeg + poeni sa kolokvijuma (**položenog**) + poeni sa ispita pa se odatle izvodi ocena na osnovu prethodne tabele.

[B] Ukoliko student nije položio kolokvijum ili nije zadovoljan brojem poena sa kolokvijuma, izlazi na ceo ispit koji u tom slučaju vredi 80 poena (60 poena + 20 poena, bonus kako bi se još jednom studentima pružila prilika da uspešno polože ispit ili da poboljšaju uspeh sa kolokvijuma). Trajanje ispita je 180 minuta. U ovakvoj situaciji, student ne raspolaže nikakvim poenima sa kolokvijuma. Moguće je jedino u završnu ocenu uključiti poene sa kontrolnog domaćeg zadatka. Naravno, teoretski je moguće ostvariti i više od 100 poena na ovaj način, ali se tada jasno deo preko 100 poena (ne računa). Ovih 20 poena "viška" predviđeno je kako bi se motivisali i ohrabрили studenti.

Bilo da se radi o situaciji iz [A] ili [B], smatra se da je student položio ispit ukoliko je sakupio najmanje 51 poen i ocena mu se formira na osnovu gore date tabele!!!